

## 现场·花絮

## 医疗救助很到位

26辆救护车130名医护人员来保障



□晚报记者 朱东一 文/图

马拉松比赛这样的大型赛事，医疗救助很重要。

比赛当天7时左右，周口晚报记者看到许多救护车已经停靠在比赛现场。一位来自周口协和骨科医院的救护车司机告诉周口晚报记者：“我们做好了充分准备，早早就赶到了比赛现场。”

周口市急救指挥中心主任张波介绍，

为了保障比赛选手的安全，他们抽调了各县市区各大医院的26辆救护车用于医疗紧急救助。

据了解，26辆救护车中的18辆负责跟随参赛选手，一公里一辆，在赛道沿途进行保障。另外8辆救护车机动待命。同时，马拉松全程赛道上每两公里就有一个医疗救助点，130名医护人员分布在各个医疗救助点提供医疗服务。

## 有一次跑了17公里

□晚报记者 朱东一 文/图

比赛开始前，周口晚报记者在周口体育中心看到一个“全副武装”的小朋友，从穿着上看，很像“跑马老将”。

这个小朋友名叫石润泽，今年7岁，郑州人。别看他年龄不大，却经常跟着爸爸妈妈参加各地的马拉松比赛。

石润泽的妈妈说：“马拉松可以锻炼孩子的意志力、冲劲和积极向上的精神。今年，润泽参加了4次马拉松比赛，最好的一次跑了17公里。”

石润泽爱跑步是受爸爸妈妈的影响，“我们每天早上都会跑步，围着我们小区跑三圈，总共4公里。跑的时间长了便喜欢上了这项运动。所以，哪个地方举行马拉松比赛，只要有空，我们就会参加。”石润泽的妈妈说。

## 7岁男孩很爱跑



石润泽

## “生命通道”很畅通 交通管制不影响病人就医

□晚报记者 朱东一

周口举办马拉松比赛，相关道路实行了交通管制。比赛开始后，交通管制路段禁止车辆通行。尽管道路实行了交通管制，但“生命通道”依然畅通无阻。

比赛开始后，周口大道与政通路交叉路口实行交通管制，许多车辆停在路口等待。市交警支队二大队民警何光辉和同事正在这里执行安保任务。10时许，正在等待的一名驾驶员打开车窗，向何光辉招手。何光辉走到车边，见到驾驶员面部痛苦，忙问原因。

## 安全保卫很给力

3000多名民警来护航



路口执勤的民警

□晚报记者 朱东一 文/图

我市首届马拉松比赛场面宏大，参加人数众多。安全保卫工作成为比赛成功进行的重要前提。周口晚报记者在赛道上看到，此次安保工作可谓“十步一岗”。

采访中周口晚报记者了解到，为了保

障比赛安全进行，市公安局抽调中心城区及淮阳、项城、西华、太康、商水等县市区3000多名民警沿途护航。同时，我市消防、武警也参与了安保工作。

除了安保工作之外，他们还对赛道实行了临时交通管制。比赛起点、终点、沿途，随处可见民警的身影。

## 年轻舞者很激情

赛前热舞烘托气氛



部分舞者

□晚报记者 朱东一 文/图

马拉松比赛开始前，起点检录处响起的音乐烘托了现场的气氛，让人有种想跳舞的冲动。

此时，几个女孩走上起跑赛道北侧设置的三个舞台，开始跟着音乐的节奏跳起热舞。在她们的带领下，许多经过检录的参赛选手也伴随着节奏扭动着身体。

在舞台上跳舞的女孩都是此次服务马拉松比赛的志愿者。“我们都是周口幼师的学生，20个人分成三组轮流在这三个舞台上跳舞。”舞者王香琴说，“开跑前，我们的舞蹈可以让参赛选手心情愉悦。虽然在台上跳得很累，但是我很开心也很激动。”

舞者杨若雨说：“能服务周口首届马拉松赛，我感到很荣幸。”

这些女孩的舞蹈吸引了不少参赛选手拿出手机拍照、录像。



驾驶员说他可能是胰腺炎犯了，希望何光辉能救救他。

何光辉见状，立即向教导员赵其学汇报。赵其学允许放行该驾驶员的车辆。但由于驾驶员疼痛难忍，无法开车，何光辉便驾车将他送到市中心医院接受救治。

无独有偶。当天10时40分，大庆路与庆丰路交叉路口实行交通管制。一辆轿车载着一个即将临产的孕妇打此经过。路口执勤民警立刻开着警车在前面引领，将他们送到市儿童医院。